PODKLAD PRO JEDNÁNÍ

ZASTUPITELSTVA OBCE BŘEZINA,

které se koná dne 27.09.2010

Předkládá :  
Městský úřad Mnichovo Hradiště, odbor výstavby a životního prostředí.
Předkládaná věc : 
Návrh na vydání územního plánu Březina (dále jen „ÚP Březina“).

Vyhodnocení projednání návrhu ÚP Březina:
O pořízení ÚP Březina rozhodlo zastupitelstvo obce Březina 23.04.2007 a určeným zastupitelem stanovilo starostu obce.
Pořizovatelem ÚP Březina se v souladu s ustanovením § 6 odst. 1 písm c) stavebního zákona stal Městský úřad Mnichovo Hradiště, odbor výstavby a životního prostředí, který ve spolupráci se zpracovatelem a určeným zastupitelem připravil návrh zadání ÚP Březina. 

Zpracovatelem ÚP Březina se stala Ing. arch. Dana Šmejkalová, ČKA 00 504.
Zpracovatelem vyhodnocení vlivů územního plánu na udržitelný rozvoj území a životní prostředí je Ing. Milena Morávková, oprávnění odborné způsobilosti čj. 6774/1095/OPV/93 ze dne 11.10.1994. 

Návrh zadání ÚP Březina byl veřejně projednán podle příslušných ustanovení stavebního zákona v době od 03.10.2007 do 03.11.2007. Na základě uplatněných požadavků dotčených orgánů a podnětu Města Mnichovo Hradiště byl návrh zadání ve spolupráci s určeným zastupitelem upraven a předložen zastupitelstvu obce ke schválení. Mimo Města Mnichovo Hradiště sousední obce neuplatnily žádné podněty. Připomínky z řad občanů nebyly k návrhu zadání podány. Jelikož příslušný dotčený orgán (Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství) uplatnil požadavek na zpracování vyhodnocení vlivů ÚP Březina na životní prostředí (významný vliv ÚP Březina na evropsky významné lokality a ptačí oblasti byl vyloučen), byl součástí zadání ÚP Březina požadavek na zpravování vyhodnocení vlivů ÚP Březina na udržitelný rozvoj území. Zadání rovněž obsahovalo požadavek na zpracování konceptu územního plánu.

Zadání ÚP Březina bylo zastupitelstvem obce schváleno 17.12.2007.

Koncept územního plánu včetně Vyhodnocení vlivu územního plánu na životní prostředí byl projednán dle § 48 stavebního zákona v termínu od 12.08.2008 do 17.10.2008. Dotčené orgány uplatnily svá stanoviska a požadovaly doplnění či upřesnění textové a grafické části. Všechny tyto požadavky byly respektovány a zapracovány do „Pokynů ke zpracování návrhu ÚP Březina“. Byla vybrána varianta č. 3 pro zásobování vodou – vybudování vlastního zdroje. Připomínky z řad občanů ani ze strany sousedních obcí nebyly ke konceptu podány. Ze strany oprávněných osob ani případného zástupce veřejnosti nebyly ke konceptu uplatněny žádné námitky. 
V konceptu územního plánu bylo navrženo zmenšení nadregionálního biocentra č. 43 Příhrazské skály a do jeho okrajových částí byly umístěny rozvojové plochy Z3 (bydlení venkovské) a Z12 (drobná výroba). Ministerstvo životního prostředí požadovalo, aby tento střet byl řešen s projektantem ÚSES, který zhodnotí vliv záměrů na stabilitu a zachování plochy biocentra a navrhne jiná řešení. Ing. Milena Morávková, projektant ÚSES a zpracovatel SEA, se touto problematikou zabývala a následně zjistila:

Vymezení nadregionálního biocentra NRBC 43 Příhrazské skály na území ORP Mnichovo Hradiště vychází ze schváleného návrhu ÚSES na území CHKO Český ráj (stav k r. 1998). Oproti ÚTP (územně technické podklady) došlo k zásadní změně ve vymezení tohoto prvku. Jedná se především o sloučení regionálních biocenter RBC 1232 Březina, RBC 325 Žabakor a regionálního biokoridoru RBK 697 Žabakor – Březina. Úpravy byly odsouhlaseny Agenturou ochrany přírody a krajiny Praha i Okresním úřadem v Mladé Boleslavi, ačkoliv obec Březina s rozšířením biocentra na severozápad k Jizeře nesouhlasila. Nebyl vydán souhlas MŽP ČR. Vymezení tohoto pojetí NRBC 43 bylo přeneseno i do Okresního generelu ÚSES Mladá Boleslav. Obec Březina opětovně žádala Okresní úřad Mladá Boleslav o přehodnocení hranic NRBC 43 v roce 2002. Okresní úřad žádosti vyhověl stanoviskem čj. ŽP-246-2738/2002 ze dne 12.12.2002. Změna, ačkoliv byla odsouhlasena OkÚ Mladá Boleslav, je bez souhlasu MŽP ČR neplatná a proto se opět nepromítla do ÚPD vyšších územních celků. Vzhledem k tomu, že vymezení NRBC 43 dělá problém nejen v katastru obce Březina, ale i v dalších katastrech, čekalo se na výsledky zpracování Studie územních systémů ekologické stability na území Stč. kraje (zpracoval U-24 s.r.o. Praha v únoru 2009). Výsledkem této studie bylo doporučení prověřit v samostatné studii vhodnost NRBC 43 navrženého dle CHKO Český ráj a posoudit, zda by nebylo vhodnější vrátit původní stav biocenter dle ÚTP. S ohledem na časovou náročnost studie byly hranice biocentra NRBC 43 prozatímně upraveny dle požadavku MŽP ČR a obce Březina. Nové skutečnosti, které vyplynou z dalšího hodnocení (studie), se případně promítnou až do změny územního plánu. Zmenšení NRBC 43 je kompenzováno jeho rozšířením v nivě Jizery v lokalitě pod Hradcem. Pokyny ke zpracování návrhu tuto skutečnost obsahují. Na MŽP ČR byla dokumentace předložena s tím, že MŽP vydá stanovisko v rámci projednávání dalšího stupně územního plánu (návrhu). 
Souhlasné stanovisko k navržené úpravě NRBC 43 Příhrazské skály bylo ze strany MŽP ČR uděleno v průběhu projednávání návrhu ÚP Březina (č.j.: 49991/ENV/10 ze dne 15.06.2010).
Krajský úřad Středočeského kraje ve svém stanovisku ke konceptu ÚP Březina (č.j.: 148549/2008/KUSK ze dne 08.10.2008) uvádí, že: „posoudil předložený koncept řešení územního plánu zejména z hlediska širších územních vztahů, zajištění souladu obsahu územního plánu s politikou územního rozvoje, územně plánovací dokumentací kraje, stavebním zákonem a jeho prováděcími právními předpisy a konstatuje, že neshledal při projednávání této etapy územně plánovací dokumentace rozpory s platnou legislativou a lze jej považovat za projednaný ve smyslu § 48 stavebního zákona“.
Pokyny ke zpracování návrhu byly schváleny zastupitelstvem obce Březina 22.06.2009.

V souladu s ustanoveními § 50 odst. 2 stavebního zákona rozeslal pořizovatel dne 08.02.2010 příslušným dotčeným orgánům, krajskému úřadu a sousedním obcím oznámení o společném jednání o návrhu ÚP Březina. Společné jednání o návrhu ÚP Březina se konalo dne 01.03.2010 ve velké zasedací místnosti Městského úřadu Mnichovo Hradiště. Stanoviska dotčených orgánů uplatněná v zákonné lhůtě 30 dnů ode dne společného jednání byla souhlasná, ve dvou případech (Městský úřad Mnichovo Hradiště – vodoprávní úřad, MěÚ Mnichovo Hradiště – orgán státní památkové péče) s podmínkami. Městský úřad Mnichovo Hradiště – vodoprávní úřad požadoval úpravu textu a opravu grafické části – zřetelný zákres aktivní zóny a Q100, oprava názvu potoka. Orgán státní památkové péče požadoval úpravu – zmenšení lokality Z3 a doplnění regulativů pro východní část této lokality. Uvedené podmínky dotčených orgánů byly plně respektovány a textová i grafická část návrhu ÚP Březina byly upraveny. Sousední obce k návrhu neuplatnily žádné připomínky.

Krajský úřad Středočeského kraje v koordinovaném stanovisku sdělil, že z hlediska zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, jsou podmínky stanoviska SEA v návrhu ÚP Březina zcela uplatněny a zohledněny.

Zpráva o projednání návrhu ÚP Březina byla předložena k posouzení Krajskému úřadu Středočeského kraje, který dne 10.05.2010 vydal souhlasné stanovisko s tím, že: „posoudil podle ustanovení § 51 stavebního zákona upravený a posouzený návrh územního plánu včetně zprávy o jeho projednání z hlediska zajištění koordinace využívání území, zejména s ohledem na širší územní vztahy a z hlediska souladu s politikou územního rozvoje a s územně plánovací dokumentací vydanou krajem a konstatuje, že neshledal žádné rozpory a proto je možné jej následně projednat ve smyslu ustanovení § 52 až § 54 stavebního zákona“. 
Oznámení o zahájení řízení o ÚP Březina a o konání veřejného projednání návrhu ÚP Březina bylo v souladu s příslušnými ustanoveními stavebního zákona vyvěšeno na úřední desce Města Mnichovo Hradiště a úřední desce Obce Březina a zveřejněno způsobem umožňujícím dálkový přístup na webových stránkách Města Mnichovo Hradiště. Dokumentace návrhu ÚP Březina byla k nahlédnutí u pořizovatele a v obci Březina od 16.07.2010 do 01.09.2010 a současně byla v elektronické podobě zveřejněna na webových stránkách Města Mnichovo Hradiště. Jednotlivě byly k veřejnému projednání přizvány dotčené orgány, obec Březina a sousední obce.

Před konáním veřejného projednání návrhu ÚP Březina nebyly pořizovateli doručeny žádné námitky ani připomínky z řad veřejnosti, doručená stanoviska dotčených orgánů byla souhlasná. Sousední obce neuplatnily žádné připomínky, pouze město Mnichovo Hradiště sdělilo, že oznámení o zahájení řízení o ÚP Březina vzalo na vědomí.

Veřejné projednání návrhu ÚP Březina se uskutečnilo dne 01.09.2010 od 17:00 hod. v prostorách obecního úřadu Březina. Pořizovatelem byl zajištěn odborný výklad ze strany zpracovatele.

V průběhu veřejného projednání nebyly z řad přítomných písemně uplatněny žádné připomínky, námitky, ani žádná stanoviska ze strany přítomných zástupců dotčených orgánů.

O průběhu veřejného projednání byl pořizovatelem pořízen záznam.

Po vyhodnocení výsledků veřejného projednání přezkoumal pořizovatel v souladu s ustanoveními § 53 odst. 4 stavebního zákona návrh ÚP DK a to s následujícím výsledkem:

Vyhodnocení souladu s politikou územního rozvoje a souladu s územně plánovací dokumentací vydanou krajem, vyhodnocení koordinace využívání území z hlediska širších vztahů v území 

Územní plán stanoví základní koncepci rozvoje území obce, ochrany jeho hodnot, jeho plošného a prostorového uspořádání, uspořádání krajiny a koncepci veřejné infrastruktury. Vymezuje zastavěné území, zastavitelné plochy a plochy přestavby a veřejně prospěšné stavby. Ve vybraných lokalitách územní plán určil plochy, jejíchž využití je podmíněno studií podrobnějšího řešení území.

Usnesením vlády č. 929 ze dne 20. července 2009 byl schválen dokument Politika územního rozvoje České republiky 2008 (dále jen „Politika 2008“). Tímto dokumentem jsou stanoveny republikové priority územního plánování pro zajištění udržitelného rozvoje území a vymezeny rozvojové oblasti, rozvojové osy, specifické oblasti a koridory a plochy dopravní a technické infrastruktury. Řešené území (správní území obce Březina) není zařazeno do žádné rozvojové oblasti, leží však v rozvojové ose OS3 (Praha-Liberec-hranice ČR/Německo, Polsko (- Gorlitz/ Zgorzelec)). Hlavním důvodem vymezení je ovlivnění území silnicemi R10 a R35 (S5) při spolupůsobení center Mladá Boleslav a Turnov. Hlavním úkolem pro rozvojovou osu OS3 vztahujícím se k řešenému území je vymezit koridor pro kapacitní dopravní cestu, napojující rozvojovou osu na významné dopravní cesty v SRN a Polska. 

ÚP Březina je s výše uvedenou Politikou 2008 v souladu, resp. není s ní v rozporu, neboť navrhované plochy změn jsou umisťovány v lokalitách těsně přiléhajících k hranici zastavěného území mimo hlavní dopravní koridory. Územní plán tyto dopravní koridory respektuje a ve veřejně prospěšných stavbách určuje chráněné území pro rozšíření železniční trati. Koncepce rozvoje obce vychází ze zásad trvale udržitelného rozvoje kulturní krajiny a vytváří podmínky pro stabilizaci a budoucí navýšení počtu obyvatel obce. Cílem je dosažení trvale udržitelného rozvoje, tj. vytvoření podmínek pro příznivé životní prostředí, hospodářský rozvoj a uspokojení potřeb současné generace, aniž by byly ohroženy podmínky života generací budoucích. ÚP Březina usiluje o komplexní řešení účelného využití a prostorového uspořádání území při respektování přírodních, civilizačních a kulturních hodnot v řešeném území, které současně chrání a rozvíjí. ÚP Březina zároveň určuje podmínky pro hospodárné využívání zastavěného území a zajišťuje ochranu nezastavěného území prostřednictvím stanovených regulativů. Nově vymezované zastavitelné plochy jsou navrženy v návaznosti na zastavěné území tak, že budoucí zástavba bude tvořit ucelené území. ÚP Březina tak naplňuje vybrané republikové priority územního plánování pro zajištění udržitelného rozvoje území.

Zásady územního rozvoje Středočeského kraje nebyly dosud vydány. Obec Březina leží v území, pro které je zpracován „Návrh zásad územního rozvoje (ZÚR) Středočeského kraje“. Návrh ZÚR Středočeského kraje nebyl dosud projednán. V návrhu ZÚR Středočeského kraje je v předmětném území vymezeno nadregionální biocentrum NC 43 Přáhrazské skály a částečně do něj zasahují nadregionální biokoridory NK 32 Příhrazské skály a NK 33 Břehyně Pecopala – Příhrazské skály. Tyto prvky ÚSES nadmístního významu jsou v  ÚP Březina zahrnuty. Žádné další požadavky z návrhu ZÚR Středočeského kraje pro řešené území nevyplývají.

Krajský úřad Středočeského kraje ve svém stanovisku k návrhu ÚP DK uvádí, že: „posoudil podle ustanovení § 51 stavebního zákona upravený a posouzený návrh územního plánu včetně zprávy o jeho projednání z hlediska zajištění koordinace využívání území, zejména s ohledem na širší územní vztahy a z hlediska souladu s politikou územního rozvoje a s územně plánovací dokumentací vydanou krajem a konstatuje, že neshledal žádné rozpory a proto je možné jej následně projednat ve smyslu ustanovení § 52 až § 54 stavebního zákona“. 

Řešené území je oblast s velmi intenzivními limity a územními danostmi zejména v oblasti dopravy a životního prostředí. Jedná se zejména o nadregionální biokoridor nivy řeky Jizery, nadregionální biocentrum Příhrazské skály a chráněné území rybníku Žabakor od severní strany katastru a dále dopravní stavby z jižní a západní strany katastrálního území.

Z hlediska širších vztahů jsou to tyto významné dopravní stavby: silnice R10, která zajišťuje propojení mezi pražskou sídelní aglomerací s přirozeným těžištěm v hlavním městě a jablonecko-libereckou sídelní aglomerací, která je součástí šíře pojatého území Euroregionu Nisa. Trasa byla postupně od osmdesátých let budována v parametrech rychlostní čtyřproudé směrově rozdělené komunikace a je třeba ji považovat za dlouhodobě stabilizovanou. Silnice R10 byla trasována s ohledem na nutnost minimalizace dopadů ze silniční dopravy na životní prostředí, a tak ve svém průběhu územím okresu Mladá Boleslav nepředstavuje výraznější střet s obytnou zástavbou. Případné bariérové účinky trasy pro biosféru jsou řešitelné běžnými technickými prostředky. Protihlukové bariéry chránící obci Březina byly dobudovány v roce 2004.

Dalším dopravním limitem je železniční trať 070 Praha Turnov, jejíž rozšíření je předmětem VPS – viz výkres číslo 3 grafické části ÚP Březina. Je plánována elektrifikace této trati. 

Letiště včetně jejich provozních zařízení je třeba považovat za dlouhodobě stabilizované. Plánované rozvojové záměry jsou obsahem rozvojových ploch ÚP Březina.

Do řešeného území zasahuje Chráněná krajinná oblast Český ráj. Hranice je vedena po hrázi rybníka Žabakor. Součástí CHKO jsou přírodní rezervace Žabakor a Příhrazské skály. Turisticky atraktivní oblast Drábských světniček a Příhrazských skal má v Březině svůj výchozí bod. CHKO Český ráj je od 5. října 2005 součástí vyhlášeného Geoparku UNESCO Český ráj. Zařazení do sítě evropských geoparků je dočasné a bude na základě hodnocení každé tři roky obhajováno. Geopark UNESCO Český ráj zahrnuje i území mimo CHKO Český ráj např. Boskovské jeskyně nebo Novou Paku na Jičínsku. V řešeném území je hranice Geoparku Český ráj totožná s hranicí CHKO Český ráj.

Část zájmového území spadá do CHKO Český ráj, hranice je vedena po hrázi rybníka Žabakor a dále podél místní komunikace směřující od Žabakoru ke Kurovodicům a středem osady Olšina. Chráněná krajinná oblast byla vyhlášena výnosem Ministerstva kultury čj. 70.261/54 dne 1.3.1955. Jedná se o nejstarší chráněnou krajinnou oblast v České republice, území skalních měst mezi Turnovem a Sobotkou. V řešeném území je pouze okraj chráněného území, který zahrnuje především vodní, mokřadní a luční společenstva v nivě Žehrovky a při úpatí Příhrazských skal. 

V rámci chráněné krajinné oblasti byla vyhlášena přírodní rezervace Žabakor vyhláškou č.4/1998 ze dne 21.3.1998, výměra činí 80,4 ha a ochranné pásmo 18,4 ha. Část rezervace je na k.ú. Žďár. Přírodní rezervace je tvořena 2 rybníky - Žabakor a Oběšenec a mokřady k nim náležejícími. 

Mimo řešené území při jihovýchodním okraji u obce Olšina a osady Kurovodic leží hranice přírodní rezervace Příhrazské skály, která byla vyhlášena v r. 1999. Hlavním předmětem ochrany jsou pískovcové skalní útvary a zachovalé lesní komplexy s přirozenou dřevinnou skladbou a prostorovou strukturou.  

Nově navržené rozvojové lokality v rámci ÚPO Březina se zájmů CHKO Český ráj nedotýkají.

Do řešeného území okrajově zasahuje evropsky významná lokalita navržená v rámci soustavy NATURA 2000: EVL CZ0214012 „Příhrazské skály“. Předmětem ochrany je biotop S3B - jeskyně nepřístupné veřejnosti, rostlina - vláskatec tajemný a živočich – vrápenec malý.

V zájmovém území není registrovaný žádný významný krajinný prvek, významnými krajinnými prvky ze zákona jsou lesy, rašeliniště, vodní toky, rybníky, údolní nivy.
Vyhodnocení souladu s cíli a úkoly územního plánování, zejména s požadavky na ochranu architektonických a urbanistických hodnot v území a požadavky na ochranu nezastavěného území
Cílem územního plánování je vytváření předpokladů pro výstavbu a udržitelný rozvoj území. ÚP Březina respektuje limity v území, vytváří územní předpoklady pro další výstavbu, kterou je podmíněn hospodářský a sociální rozvoj obce a jejích obyvatel, přitom respektuje přírodní a kulturní podmínky a hodnoty místa a zlepšuje podmínky příznivého životního prostředí, navrhuje komplexní řešení účelného využití a prostorového uspořádání území na základě koordinace veřejných a soukromých zájmů. S ohledem na to určuje podmínky pro hospodárné využívání zastavěného území a zajišťuje ochranu nezastavěného území. Výstavba a udržitelný rozvoj území se snaží o vyvážený vztah mezi ochranou životního prostředí a hospodářským rozvojem. Snaží se podporovat soudržnost společenství obyvatel a uspokojovat jejich potřeby a požadavky, aniž by ohrožoval podmínky života generací budoucích.
Vzhledem k zachovalému životnímu prostředí a vzhledem k blízkosti Českého ráje a dalším okolním přírodním hodnotám je rozvoj obce koncipován zejména v oblasti bydlení, a to zejména bydlení v rodinných domech. Rozvojové plochy pro novou výstavbu jsou navrženy v celkovém rozsahu 26,3 ha, z toho 13,1 ha pro bydlení. Celkově se počítá s nárůstem obyvatelstva o 25%. Menší počet rozvojových ploch je určen pro výrobu, služby, skladové plochy a občanskou vybavenost. Zázemí významné dopravní stavby, která svou malou částí zasahuje do řešeného katastru – letiště Hoškovice - bude vybudováno na řešeném katastru Březiny. Další malé rozvojové plochy jsou navrženy jako občanské vybavení v návaznosti na současně zastavěné území obce.

Březina a Honsob by se měly stát vzhledem k přírodním krásám okolí střediskem turismu a cestovního ruchu. Též v  rámci nových rozvojových ploch by se měly doplnit služby a obchodní síť. Stávající, ne zcela využité objekty by měly dostat novou náplň v oblasti kulturní a sportovní činnosti a podporována by měla být také spolková činnost. 

Hodnotné prvky zastavěného území, zejména kulturní památky, ale i urbanistická struktura obce jsou chráněny prostřednictvím vymezení ploch s rozdílným způsobem využití (funkční plochy). Každá tato plocha má stanoveny vlastní regulativy. Plochy jsou rozvrženy s ohledem na ochranu a rozvoj hodnot území. Zároveň jsou ÚP Březina respektovány veškeré limity využití území.
ÚP Březina rozvíjí zastavěné území obce způsobem, který navazuje na historicky daný způsob rozvoje sídla. Navrhované zastavitelné plochy navazují na současně zastavěné území a doplňují jej do kompozičně zaokruhovaného tvaru. Díky tomuto řešení nedochází k vytváření samostatných obytných souborů na plochách, které by narušovaly celistvost zemědělských půd uprostřed souvislých zemědělských lánů a vytvářely tak těžko obdělávatelné enklávy, mezi stávajícím zastavěným územím a nově navrhovanými plochami budoucí výstavby.
ÚP Březina je tedy řešen s ohledem na vztah přírodních, civilizačních a kulturních hodnot v řešeném území, přičemž tyto hodnoty území včetně urbanistického a archeologického dědictví respektuje, chrání a rozvíjí.
Vyhodnocení souladu s požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích právních předpisů

ÚP Březina byl pořízen (zpracován a projednán) v souladu s ustanoveními a požadavky stavebního zákona a vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, v platném znění. Stejně tak obsah dokumentace (textová i grafická část) odpovídá požadavkům uvedených právních předpisů.

Vyhodnocení souladu s požadavky zvláštních předpisů - soulad se stanovisky dotčených orgánů podle zvláštních právních předpisů, popřípadě s výsledkem řešení rozporů
Návrh zadání ÚP Březina byl po projednání s dotčenými orgány upraven a předložen ke schválení Zastupitelstvu obce Březina. Uplatněné požadavky dotčených orgánů byly ve schváleném zadání ÚP Březina zohledněny. 

Ve svých stanoviscích uplatněných ke konceptu ÚP Březina požadovaly dotčené orgány doplnění či upřesnění textové a grafické části. Všechny tyto požadavky byly respektovány a zapracovány do „Pokynů ke zpracování návrhu ÚP Březina“.
Návrh ÚP Březina byl v průběhu společného jednání projednán s dotčenými orgány, uplatněná stanoviska dotčených orgánů byla souhlasná, ve dvou případech (Městský úřad Mnichovo Hradiště – vodoprávní úřad, MěÚ Mnichovo Hradiště – orgán státní památkové péče) s podmínkami. Městský úřad Mnichovo Hradiště – vodoprávní úřad požadoval úpravu textu a opravu grafické části – zřetelný zákres aktivní zóny a Q100, oprava názvu potoka. Orgán státní památkové péče požadoval úpravu – zmenšení lokality Z3 a doplnění regulativů pro východní část této lokality. Uvedené podmínky dotčených orgánů byly plně respektovány a textová i grafická část návrhu ÚP Březina byly upraveny.
Stanoviska dotčených orgánů k upravenému návrhu ÚP DK uplatněná v průběhu veřejného projednání pak byla souhlasná bez připomínek a námitek.

ÚP Březina je tedy v souladu s požadavky zvláštních předpisů.

Rozpory v průběhu pořizování a projednání ÚP Březina nebyly řešeny.

S ohledem na výše uvedené dospěl pořizovatel k závěru, že návrh ÚP Březina je v souladu se zákonem a předkládá Zastupitelstvu obce Březina tento návrh na vydání ÚP Březina.

Předkládané písemnosti :
návrh opatření obecné povahy, kterým se vydává ÚP Březina 




dokumentace ÚP Březina (textová a grafická část)
Doporučení : 
Městský úřad Mnichovo Hradiště, odbor výstavby a životního prostředí jako příslušný pořizovatel Územního plánu Březina doporučuje Zastupitelstvu obce Březina předložený návrh akceptovat a Územní plán Březina formou opatření obecné povahy vydat. 
V Mnichově Hradišti, dne 20.09.2010
Ing. Radek Matějů

vedoucí odboru výstavby a ŽP

MěÚ Mnichovo Hradiště
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