Stručné shrnutí informací uvedených v žádosti

	1.Identifikace provozovatele (žadatele)

	LIPRA PORK, a.s., Štěpánovice 38, Rovensko pod Troskami, PSČ 512 63, IČ 463 56 118

	Farma Březina je zaměřena na produkci zástavových prasat a reprodukci chovného stáda. Kogenerační jednotka (zdroj znečišťování ovzduší) bude umístěna v kontejneru s výfukem 5 m nad terénem umístěná ve stávajícím zemědělském areálu společnosti LIPRA PORK, a.s., okres Mladá Boleslav, kraj Středočeský, farma Březina. Nejbližší obytný objekt je od zdroje znečištění (kogenerační jednotky) vzdálen cca 325 m.

Novostavba fermentoru s obslužnými objekty, kogenerační jednotky, čerpací centrum jsou navrženy v jihovýchodní části areálu farmy Březina. Plynový hořák je situován v severovýchodní části areálu Březina. Bioplynová stanice bude přístupna po stávající  vnitroareálové komunikace. Stavby budou napojeny na stávající elektro-rozvodnu v areálu, která je určena pro připojení bioplynové stanice. Vodoinstalace bude rozvedena dle potřeb technologie z vnitro-areálového rozvodu. Trubní vedení substrátů bude vedeno na povrchu a zemí z příjmové jímky.

Plánovaná bioplynová stanice je akumulační průtokové zařízení. K produkci plynu dochází při mokré fermentaci v mezofilním provozu.

Jako primární zdroj energie bude použita kejda prasat a obilný šrot. Kejda a obilný šrot budou čerpány z příjmové jímky do přečerpávací jímky a následně do hlavního fermetoru. Přechod substrátu do  dofermentoru  se uskutečňuje přes čerpací centrum abrazivním čerpadlem.

ioplyn vyprodukovaný při procesu kvašení za mokra bude spálen v kogenerační jednotce a tím bude produkována elektrická energie a teplo. Zbytkový zkvašený substrát (digestát) bude separován. Tím dojde k oddělení sušiny (separátu) a kapalné složky (fugátu). Separát bude dále zpracováván. Vyrobená elektrická energie bude dodávána do veřejné sítě, pomocí stávající trafostanice, vzniklé teplo bude po odečtení spotřeby tepla pro vlastní bioplynovou stanici použito pro vytápění stávajících hal dochovu a porodny. Pro spálení bioplynu při nadprodukci, při údržbě či výpadku kogenerační jednotky bude sloužit hořák zbytkového plynu. Plynojem provedený jako atmosférický nízkotlaký zásobník slouží k dočasnému uložení bioplynu a k vyrovnání výkyvů ve výrobě.

Bioplynová stanice se bude skládat z následujících provozních celků:

FERMENTOR A DOFERMENTOR: 

Skladba objektů bioplynové stanice vychází z jejího výrobního zaměření. Fermentor i dofermentor jsou nadzemní objekty, zastřešeny speciální fóliovou přetlakovou střechou, která zároveň plnící funkci membránového plynojemu. Průměr fermentoru je 18,0m, dofermentor má průměr 21,0m. Součástí nádrží bude kontrolní systém zjišťování úniku odpadních vod. Šachtička kontrolního systému je vybavena plechovou nádobkou pro možnost odebrání vzorku kapaliny ze dna šachtičky. Kontrola šachet kontrolního systému bude prováděna v souladu s provozním a manipulačním řádem BPS, který bude vypracován před zahájením provozu. Tyto nádrže jsou navrženy jako železobetonové monolitické, částečně zapuštěné do terénu (viz výkresy řezů  jednotlivých stavebních objektů). Příjmová jímka je stávající. Kogenerační jednotka pro výrobu elektrické energie a tepla z bioplynu bude umístěna na betonové desce vedle fermentoru. Velím a místnost rozvaděčů bude umístěna v kontejnerech přilehlých fermentoru. 

PŘEČERPÁVACÍ JÍMKA

Jedná se o novostavbu jímky, která bude sloužit k přečerpání kejdy z příjmové jímky do fermentoru. Konstrukce je z monolitického vodostavebního železobetonu. Skladovaná kejda je jedním ze substrátů, který je dávkován do fermentačního procesu.

JÍMKA NA DIGESTÁT

Jedná se o novostavbu jímky na digestát. Konstrukce je z monolitického vodostavebního železobetonu.  Jímka bude osazena  potrubím DN150, které je napojeno do dofermentoru. Jímka na digestát bude osazena čerpadlem pro přečerpávání digestů k separační koncovce. 

KOGENERAČNÍ JEDNOTKA:

Jedná se o kontejnerové provedení kogenerační jednotky celé dodávané specializovanou firmou, která slouží k přeměně bioplynu na elektrickou energii a teplo. Cirkulaci oleje zajišťují olejová čerpadla, která specifikuje dodavatel technologie. Kogenerační jednotka je koncipována jako spalovací motor bioplynu s generátorem. Ten bude napojen přes trafostanici na veřejnou distribuční soustavu.  

Toto zařízení bude mít jmenovitý výkon 400 kW.  

POJISTNÝ HOŘÁK:

Je součástí ochranného systému BPS. Slouží ke spalování zbytkového plynu při přeplnění plynojemu, respektive při výpadku kogenerační jednotky. Plynový hořák bude situován v severovýchodní části areálu.

ČERPACÍ CENTRUM, ROZVODNA A OSLUHA :

Jedná se o kontejnerové provedení sestavy tří kontejnerů celé dodávané specializovanou firmou, která slouží pro uložení strojního vybavení čerpacího centra, elektro-rozvodny a vybavení pro obsluhu.

SKLADOVACÍ JÍMKY:

Jedná se o stávající objekty. Které budou sloužit pro skladování fugátu.

SEPARAČNÍ  KONCOVKA:

Nad stávající výdejní místo bude nově osazena ocelová konstrukce pro separátor, celé dodávané specializovanou firmou. Objekt separátoru slouží k separaci digestátu na fugát a separát. 

PŘEČERPÁVACÍ JÍMKA SEPARACE:

Jedná se o jímku z vodostavebního železobetonu, která slouží k přečerpání digestátu do separátoru.

	3.Popis surovin a pomocných materiálů, dalších látek a energií

	Pro provoz bude potřeba organická hmota vzniklá zemědělskou výrobou provozovatele kejda prasat – 25 350 t/rok a obilný šrot – 1 580 t/rok.

Areál BPS bude na rozvodnou síť připojen prostřednictvím vlastní nové trafostanice, která bude umístěna v sousedství provozní budovy. Z ní bude zřízena nová vysokonapěťová přípojka 25 kV zemním kabelem k distribuční síti VN, kde se na stávajícím sloupu VN připojí na vzdušné vedení rozvodné sítě podle pokynů správce sítě. 

Zařízení je projektováno v souladu s Metodickým pokynem MŽP „K podmínkám schvalování bioplynových stanic před uvedením do provozu“ jako tzv. zemědělská bioplynová stanice, která může zpracovávat živočišné suroviny (např. kejdu a hnůj skotu, prasat, hnůj a stelivo z chovu koní, koz a králíků, drůbeží exkrementy včetně steliva apod.), rostlinné suroviny (např. sláma všech typů obilovin a olejnin, plevy a odpad z čištění obilovin, bramborová nať a slupky z brambor, řepná nať z krmné a cukrové řepy, kukuřičná sláma i jádro kukuřice, travní biomasa nebo seno (senáže), nezkrmitelné rostlinné materiály – siláže, obiloviny, kukuřice apod.) a pěstovanou biomasu (obiloviny v mléčné zralosti čerstvé i silážované, kukuřice ve voskové zralosti a vyzrálá čerstvá i silážovaná, krmná kapusta čerstvá i silážovaná, „prutová“ biomasa štěpky, řezanka z rychloobrátkových kultur nebo z průklestů apod.).

	4.Popis zdrojů emisí ze zařízení, popř. dalších vlivů zařízení na životní prostředí

	Bioplynová stanice je velkým zdrojem znečišťování ovzduší ale vzhledem k tomu, že bioplyn bude na místě spalován v kogenerační jednotce, nebudou do ovzduší unikat žádné znečišťující látky.

Bodovým zdrojem znečišťování ovzduší v rámci tohoto záměru je kogenerační jednotka umístěná ve zděné provozní budově Deutz MVM TCG 2016 V08 C spalující bioplyn (zdroj anorganického znečištění). Pro výpočet emisí z tohoto zdroje je uvažováno s následujícími hodnotami emisí, na úrovni emisních limitů daných NV 146/2007 Sb., příloha 4 v platném znění.

NOx
1000 mg/Nm3 

CO
1300 mg/Nm3 

TZL
130 mg/Nm3
Pro emise SO2 je uvažováno, že maximální obsah síry v palivu může být dle požadavku výrobce 20 mg/MJ přivedeného tepla v palivu, výsledná emise SO2 tedy bude cca 92,4 mg/Nm3 spalin.

	5.Předpokládané množství emisí do jednotlivých složek životního prostředí

	Anorganické znečištění

Kogenerační jednotka

typ: Deutz MVM TCG 2016 V08 C, elektrický výkon 400 kW a tepelný výkon 427 kW

objemový tok spalin (Vs)
0,425 Nm3/s 

hmotnostní tok NOx
0,425 g/s

hmotnostní tok CO
0,552 g/s

hmotnostní tok TZL
0,055 g/s

hmotnostní tok SO2
0,039 g/s

Výška výduchu nad terénem
7,5 m

Průměr výfuku
0,25 m

Provoz přibližně 22 hodin denně, cca 8030 provozních hodin za rok (garantovaná produkce), reálně lze v provozu dosáhnout 8 395 hod, pro tento rozsah provozu je proveden výpočet.

Emise celkem za rok

Znečišťující látka
t/rok

NOx

12,844

CO

16,683

TZL

1,662

SO2
1,179

Plošné zdroje znečištění ovzduší
Pro výpočet emisí amoniaku po výstavbě a uvedení BPS do provozu jsou použity emisní faktory a snižující technologie uvedené v příloze č. 2 k nařízení vlády č. 615/2006 Sb., kterým se stanoví emisní limity a další podmínky pro provozování ostatních stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší.

Stávající stav:

Emise ze stájí a skladování kejdy v areálu (nejsou zahrnuty používané snižující technologie):

Objekt

Počet (ks)

Hmotnostní tok amoniaku (kg/rok)

Hmotnostní tok amoniaku (g/hod)

Průměrný hmotnostní tok amoniaku (g/s)

Porodna 1 a 2

264

1135,2

59,91

0,0360

Porodna 3

48

206,4

10,89

0,0065

Odchovna selat 1

2500

5000

263,87

0,1585

Odchovna selat 2

720

1440

75,99

0,0457

Odchovna selat 3

1000

2000

105,55

0,0634

Stáj pro prasnice 1

352

2675,2

141,18

0,0848

Stáj pro prasnice 2

478

3632,8

191,72

0,1152

Stáj pro prasnice 3

240

1824

96,26

0,0578

Odchovna prasniček 1

150

480

25,33

0,0152

Odchovna prasniček 2

100

320

16,89

0,0101

Jímky

14200,6

749,42

0,4503

Celkem

32914,2

1737,00

1,0437

Stav po výstavbě BPS:

Emise ze stájí a skladování kejdy v areálu (jsou zahrnuty snižující technologie – krmení s biotechnologickými přípravky, roštová podlaha a bioreaktor):

Objekt

Počet (ks)

Hmotnostní tok amoniaku (kg/rok)

Hmotnostní tok amoniaku (g/hod)

Průměrný hmotnostní tok amoniaku (g/s)

Porodna 1 a 2

264

544,896

28,76

0,0173

Porodna 3

48

99,072

5,23

0,0031

Odchovna selat 1

2500

2400

126,66

0,0761

Odchovna selat 2

720

691,2

36,48

0,0219

Odchovna selat 3

1000

960

50,66

0,0304

Stáj pro prasnice 1

352

1284,096

67,77

0,0407

Stáj pro prasnice 2

478

1743,744

92,02

0,0553

Stáj pro prasnice 3

240

875,52

46,20

0,0278

Odchovna prasniček 1

150

230,4

12,16

0,0073

Odchovna prasniček 2

100

153,6

8,11

0,0049

BPS jímky

2130,1

112,41

0,0675

Celkem

11112,6

586,45

0,3524



	6.Charakteristika stavu dotčeného území

	Realizace stavby nemění stávající podmínky ochrany zdraví a životního prostředí v daném území.

Obec Březina se nachází na severovýchodníčásti okresu Mladá Boleslav cca 5 km severovýchodně od Mnichova Hradiště. Obec Březina má vlastní samosprávu. Ve vlastní obci Březina žije cca 308 obyvatel. Katastrální území Březina má rozlohu cca 562 ha. Území náleží dle geomorfologického členění do systému Hercynského, provincie Česká vysočina, subprovincie Česká tabule, oblasti Severočeská tabule, celku Jičínská pahorkatina, podcelku Turnovská pahorkatina, okrsku Mnichovohradišťská kotlina. Záměr není v přímém kontaktu s územním systémem ekologické stability krajiny ani bezprostředně nijak neovlivňuje žádné chráněné území nebo přírodní park.

Rozsah nadmořských výšek blízkého okolí se pohybuje od 230 do 265 m n. m., území obce leží cca 240 m n.m. Území obce je odvodňováno povrchovým odtokem k toku Jizery. Katastr lze z hlediska krajinářského hodnotit jako celek s průměrnou ekologickou a estetickou hodnotou.

Nejbližší významný krajinný prvek "ze zákona" je niva Jizery, která je vzdálena cca 50 m východně od nově navrhovaných objektů BPS a cca 20 m východně od hranice farmy.Vlastní obec Březina a posuzovaný záměr leží mimo oblasti soustavy NATURA 2000. 

Památné stromy. V širším okolí se nacházejí spíše sporadicky hodnotné skupiny dřevin či solitery.

Záměr není umístěn v prostoru, který by mohl být označen jako významné území historického, kulturního nebo archeologického významu.

Z hlediska starých ekologických zátěží nejsou vzhledem ke stávajícímu využití pozemků známy žádné informace vedoucí k předpokladu jejich existence.

Z hlediska stávající únosnosti prostředí se nejedná o významně nadlimitně ovlivněnou lokalitu.

	7.Popis technologie a dalších technik určených k předcházení nebo omezení emisí ze zařízení

	Bioplynová stanice je vybavena soustavou ochranných prvků proti přeplnění, výbuchu apod. Bude prováděno pravidelné seřízení a servis hořáku kogenerační jednotky. Dodržování emisních limitů kogenerační jednotky bude prováděno autorizované měření emisí a to 1 x 5 let, poprvé v době zkušebního provozu.

	8.Popis opatření k předcházení vzniku, úpravě a využití odpadu

	Z provozu bioplynové stanice bude nejvýznamnějším produktem digestát, který je typovým organickým hnojivem a není zařazen jako odpad. Celková roční produkce digestátu se předpokládá cca 26 000 tun.

	9.Popis opatření k měření a monitorování emisí vypouštěných do životního prostředí

	Kogenerační jednotka je vybavena stabilními měřícími místy skládající se z kruhové příruby o průměru 70 mm a obdélníkovým odběrným otvorem 200x100 mm umístěnými cca 700mm nad vyústěním druhé spalovací komory do komína. Zařízení tak splňuje i české normy pro odběr vzorků.

	10.Porovnání zařízení s nejlepšími dostupnými technikami

	Realizace záměru přispěje ke zvýšení využívání obnovitelných zdrojů elektrické energie. Navržená bioplynová stanice je zařízení, které prakticky neprodukuje odpady. Veškeré vstupní suroviny jsou anaerobně přeměněny na kvalitní hnojivo s dobrými užitnými vlastnostmi.

	11.Popis dalších plánovaných opatření k zajištění plnění povinností preventivního charakteru

	Ve všech oblastech ochrany životního prostředí a ochrany zdraví při práci budou uplatňována systematická preventivní opatření.


